

# 要把纠纷化解在诉前把矛盾化解在源头

### 安阳市委常委、政法委书记一行深入内黄县法院诉讼服务中心督导检查工作

## □东方今报·猛犸新闻记者 于艳彬 李俊珂 通讯员 宋琪 苏恒洋

10月27日上午,安阳市委常委、政法委书记曹忠良一行深入安阳市内黄县法院诉讼服务中心督导检查工作。内黄县法院党组书记、院长王海军,党组副书记、副院长张峰等陪同检查。

曹忠良一行首先来到该院诉讼服务中心,参观了立案区、

信访区和自助立案服务区,体验了立案自助设备,并与办理事项的群众沟通交流,对该院网上立案、跨域立案、12368等信息化应用工作给予了肯定。

随后,曹忠良一行来到该院 诉调对接中心,听取了法院诉前 调解工作情况汇报,与法官、心 理咨询师进行了交谈,对该院的 诉调联合各行政、行业单位进行 调解,并运用人民法院调解平台 远程视频调解等工作给予了高 度评价。

曹忠良对该院各项工作开展情况给予了充分肯定,就如何开展好下一步工作曹忠良要求,要充分运用好信息化手段,为人民群众提供更便民、更高效的司法服务。要充分发挥诉前调解的作用,联合全社会力量将大部分矛盾纠纷化解在诉前,实现诉源治理。

# 安阳市司法局 窗口首次发出公司律师工作证

□东方今报·猛犸新闻记者 于艳彬 李俊珂 通讯员 刘智华 任小方

近日,在安阳市便民服务中心,来自中原银行的三位工作人员从安阳市司法局窗口工作人员的手上领过《律师工作证》,这是安阳市司法局窗口发放的首批公司律师工作证。

据了解,相较于社会律师,公司律师是专门为自己公司服务的法务人员,而相较于一般法务人员,公司律师取得律师身份后又可以享有律师法和相关法规明确的执业权利,如调查取证权等,便于开展工作。当前,申请人根据省厅《河南省公职律师管理实施

办法》《河南省公司律师管理实施办法》要求,准备齐全材料即可向市民之家司法局窗口提交,也可以通过政务服务网进行网上申请,经过窗口后台审查,省司法厅审批,由市民之家市司法局窗口发放《律师工作证》。

## 不忘从警初心 牢记职责使命

"不忘初心"出自佛经《华严经》,"不忘初心"就是要我们不要忘记自己最初的本意,才能有始有终地去完成自己的梦想。习近平总书记也曾说,"无论我们走得多远,都不能忘记来时的路"。那么,我们党员民警在做任何事情的时候,都要有"不忘初心"的意念,一丝不苟坚持的初心,去除尘世间浮躁与诱惑,回归本初之美,向善之美,永葆从警初心本色。

还记得吗?当初我们在党旗下入党宣誓的那一刻,在党组织接纳我们成为一名党员时,我们面对鲜红的党旗,举起拳头,宣读誓词,那是怎样的心情?"初心"是什么?"初心"便是《入党誓词》的铮铮誓言:"为共产主义奋斗终身,随时准备为党和人民牺牲一切。"

近百年历程中,一代又一代中国共产党人薪火相传、接续奋斗,跨过一道又一道沟坎,取得一个又一个伟大胜利。老一辈无产阶级革命家用他们的智慧和学识为中国革命建设立下了不朽功助。在中国共产党领导下,我们的国家实现了从站起来、富起来到强起来的历史性飞跃。因此我们应珍惜当下、心怀责任、铭记初心使命。万水千山不忘来时路,无惧风雨迎来新日出。

警察职业是诸多青年梦寐以求的愿望,身着橄榄绿,胸怀赤子

心。当我们第一天上班,第一次 穿上警服时,荣耀和自豪感油然 而生。父母叮嘱:"要注意维护警 察的形象,一举一动都要对得起 这身警服。"领导告诫:"要时刻警 惕着自己的一言一行,时刻保持 着作为一名警察所应有的纯洁和 担当。"我深知自己选择当警察的 这条路上有鲜花,但更多的是荆 棘和坎坷甚至是流血牺牲。但从 我走上这条路时,便已然做好准 备,箭时刻在弦上,随时会为了光 荣神圣的人民公安事业射向社会 上一切黑恶势力。从事公安工作 以来,我们从刚来单位的青涩和 懵懂,逐渐成熟,直至今日已能游 刃有余轻松应对我们所承担的工 作,我想这都得益于党组织的培 养和关怀。我们要心存感恩,立 足当下,务实工作,以己之行,不 忘初心,砥砺前行,用忠诚和担当 符藝魂

不忘初心,方得始终;不忘初心,砥砺奋进。首先要加强学习,树立终身学习的理念,通过理论学习,筑牢信仰之基、补足精神之钙,把握思想之舵。第二,要以当前公安机关正在开展的"坚持政治建警全面从严治警"教育整顿活动为载体,做到对党绝对忠诚,自觉从政治上看问题,想事情,干工作。通过思想政治上的洗礼,做政治上的明白人,工作中的老实人,生活中的干净人。第三,要努力工作,脚踏实地干事创业。

总书记说:"新时代是干出来的, 幸福是奋斗出来的。"总书记以 "我将无我,不负人民"的崇高境 界和历史担当,在真抓实干上给 我们树立了导向,立起了标杆。 那么作为一名人民警察,我们就 应当鼓起干的斗志,增强干的自 觉,以只争朝夕、不负韶华、奋发 有为的精神状态,以知重负重,攻 坚克难的担当勇气,奋进新时代, 展现新作为。要对标看齐,以干 事创业的实际行动,不负党和人 民的重托。第四,我们要讲正气, 传递正能量,做到正风肃纪,清正 廉洁;要敬畏法纪,守得住清贫, 耐得住寂寞,扛得住诱惑、顶得住 歪风、经得起考验。守得住一方, 为警徽争光,力争做更好的自己, 永葆共产党员风清气正的政治本

2020年,站在新十年的起点,公安机关面临着诸多新的挑战。太阳燃烧,那是因为它选择了辉煌;高山伟岸,那是因为它选择了辉煌;高山伟岸,那是因为它选择了坚毅。既然我们选择了警察这一崇高的职业,那么就要在以后的工作中,继续保持着那份为人民服务的初衷,保持政治,强似的高度纯洁,旗帜鲜明讲政治,强化责任担当,忠诚履行责任使命,做到严于律己、不忘初心、砥砺前行、淬炼成钢,为维护社会稳定作出应有贡献,向党和人民交出优异答卷。

(安阳市公安局 吕志国)

#### 防患于未然 我们在行动

□东方今报·猛犸新闻记者 于艳彬 见习记者 刘朋飞 通讯员 李会云

有这样一些人,身披志愿者绶带行走在一线,他们年轻、热情,愿意将自己的生命无私奉献。

有这样一些人,是消防工作的志愿 宣传者,他们不分年纪、不分职业,虽不 用迎面走进火场,却能够及时将信息传 递,做一个幕后英雄。

有这样一些人,虽然没有身披戎装,但他们拥有一颗舍小家为大家的爱心,在各自的岗位上为了消防安全一路坚守。

他们就是龙安辖区群众自愿组织起来的消防志愿者队伍。

面对日益艰巨和繁重的火灾防控任务,有了消防志愿者队伍参与消防安全工作,这既可以提倡志愿者精神、也可以培育志愿服务社会的理念,同时也对广大社会民众提高消防安全意识,自觉维护消防安全环境起到了积极的推动作用,消防志愿者是消防保障力量体系的一种有益补充。

当前,安阳市消防救援支队龙安大队消防志愿者队伍不断扩大,为增加消防志愿者的荣誉感,龙安消防救援大队以群众争做消防志愿者为切入点,制作500余份"消防志愿者胸贴"、100余条志愿者经带、100余顶志愿者帽子、志愿者以旗等能够代表消防志愿者引分的标志,通过各类宣传活动佩戴醒目的消防志愿绶带等相关标志,增强消防志愿者的荣誉感。

下一步,龙安消防救援大队将积极 投入到消防志愿服务活动中,稳步推动 消防志愿者组织的持续发展。

#### 声明公告

◎安阳市龙安区德泰老年公寓(统一信用代码:52410500344953390E),拟向登记机关申请注销登记,望所有债权人自公告之日起45日内向本协会清算组申报债权。联系人:张海敏,电话:13598111920、3916818

◎安阳市广通物流有限公司不慎遗失 豫 E0C56挂道路运输证,豫交运管安字: 410505011057,声明作废。

◎河南荣放建筑劳务有限公司。统一社 会 信 用 代 码 (91410581MA3XFKH82K)。经股东会决议拟向公司登记机关申请减少注册资本。注册资金由人民币5700万元整,减少至人民币779万元整。请债权人自见报起45日内向公司提出债权债务或提供相应担保请求,特此公告。